

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2013年4月1日 星期一 癸巳年二月廿一 (今日8版)

第10247期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 学习贯彻十八大 争创发展新业绩

# 一样春日别样景

——崇阳春耕备耕的新鲜事

记者 朱哲 黄柱 通讯员 锦芳 舒娟

人勤春来早，处处涌春潮。

阳春三月，行走崇阳县乡村，只见田间地头，运肥送料的农用车辆穿梭不停；果园里，果农们正忙着抚育管理；鳞次栉比的育秧大棚在阳光的照耀下蔚为壮观，一派勃勃生机。

年年岁岁备春耕，今朝春耕景不同。在这片生机勃勃的土地上，有不少春耕备耕的新鲜事。

科技引领——“上网备耕”成时尚

白天忙春耕，晚上忙上网。

## 春耕进课堂

特约记者 刘健平 通讯员 胡强 朱慧

“直播田翻耕时间要早，播种时畦面要软硬适中……”

昨日，记者在通城县农村实用人才培训基地看到，讲台上的农技专家，正向来自全县11个乡镇的185位村支书讲授水稻直播技术。

“农村现在劳动力少，传统的移栽水稻耗工时，已经不能适应农村生产需要。”大坪乡来苏村村支书黎全甫说。

培训班上，农技专家通过远程教育把外地先进经验技术传播给大家；课后，还组织村支书参观了农业局创办的新特农产品推广示范基地。

据悉，这次组织举办全县村党组织书记培训，旨在全面系统地学习了十八大精神，特别是传播农村实用技术，促进春耕备耕。

“我们将进一步整合资源，联合各涉农部门和涉农公司（合作社），以‘实训基地+党校+部门’的新模式开展村级党组织书记培训，不断拓展覆盖面。”该县组部相关负责人介绍。

泉都速写  
quan du su xie



## 春暖耕种忙

3月27日，嘉鱼县官桥镇洪林村14组，村民周金水正开着小型耕机在田间劳作。据了解，今年，周金水和同村的王方益共同承包了140余亩地，眼下正值春暖花开的好天气，他和其他村民抓紧翻耕土地，目前已翻耕了50%，预计4月中旬便可开始插秧。

记者 夏正锋 通讯员 高涵 摄

## 香城都市报今日创刊

推出《泉都追梦人》等新栏目新版面

本报讯 香城都市报记者镇强报道：今天，全市瞩目的《香城都市报》正式创刊。

公元2013年3月29日，陪伴咸宁广大读者12个春秋、出刊3361期的《鄂晚报》成为辉煌历史。

今天，带着油墨清香的《香城都市

报》喷薄而出。它承载着报人的希冀，饱含着市民的期盼，刻录着城市的印记。它的使命清晰而执着——竭力为咸宁打造香城泉都鼓与呼。

《香城都市报》创刊号共76个版，版式更加美观大气、内容更加丰富多彩。《城香特刊》以“山香、园香、河香、路香、

和资源。

为进一步增强报纸深度和广度，新创刊的《香城都市报》推出了“泉都追梦人”、“香城好人”、“镇强跑路”、“老袁说事”等新栏目，力求更加贴近读者；推出了“热线热帖”、“我爱我家”等新版面，力求更好地服务读者。

## 市政府组织开展集体学习

本报讯 记者朱哲、黄柱、实习生胡永志报道：3月29日至30日，市政府组织开展今年首次集体学习活动，集中听取经济、城建、金融、产业等方面6位专家授课。

市长丁小强主持首场授课。市委常委、常务副市长黄剑雄，副市长方松、王济民、闫英姿、曾国平、蔡光兴参加学习。

集体学习期间，省统计局副局长叶青、长江证券承销保荐有限公司首席营运官倪阿荣、省发改委处长田绍华、省社科院研究员姚莉、宇恒可持续交通研究中心博士王江燕、王至高、浙江森禾董事长郑勇平等六位专家分别围绕经济形势与咸宁发展机遇、新形势下咸宁企业借力资本市场的发展策略、幕

阜山片区区域发展与扶贫攻坚、构筑产业、低碳经济和彩色生态景观作了深入浅出的辅导报告。

丁小强在主持时说，这次集中学习，主要目的是要深入地学习贯彻党的十八大精神和全国两会精神，以及省委、省政府和市委相关会议精神。学以立德、学以增智、学以创业，学习的重要性不言而喻。希望通过这次学习，进一步帮助我们掌握推动经济发展和城市建设的有关知识，拓展视野，提升能力，为加速咸宁工业崛起，建设鄂南强市提供坚强的保障。

各县市区政府、咸宁经济开发区、市政府各工作部门和市政府直属特设机构等全体班子成员参加集体学习。

## 住建部公积金调研组来咸调研

本报讯 记者徐世聪报道：3月30至31日，住建部住房公积金司司长张其光来我市调研。省住建厅巡视员欧永光，副市长方松陪同调研。

据了解，去年，我市住房公积金缴存人数达12.2万人，归集余额达20.58亿元，贷款余额达6.67亿元，增值收益2034万元。近6年来，累计发放购房贷款11.97亿元，共支持14777户缴存职工构建住房面积110.8万平米。

调研组先后与市直相关部门相关负责人，企事业单位、职工、

个体商户、农民工代表展开座谈，听取了完善公积金制度及公积金制度实施情况的意见、建议。并就如何增加住房公积金制度的吸引力、对缴存覆盖率低的原因、对策以及只缴存不使用的原因进行了探讨。

调研组要求我市在实施住房公积金制度时，要解放思想，进一步完善缴存和提取政策；提高缴存覆盖率，做好资金管理运行风险防控；保证资金安全有效使用，让住房公积金制度惠及更多的职工。

## 市领导检查森林防火工作

本报讯 记者朱哲报道：3月30日，副市长闫英姿深入咸安区马桥镇、高桥镇、双溪桥镇检查督办森林防火工作。

每到一处，闫英姿都详细了解扑火物资储备、人员及值守情况，并与当地负责同志进行交流，叮嘱他们提高警惕，严查严管，保障森林安全。

闫英姿指出，清明节临近，随着市民进山祭扫活动增多，护林防

火工作面临严峻挑战和考验。各地和相关部门要时刻保持高度警惕，切实增强做好森林防火工作的紧迫感和责任感，做到思想上不麻痹，作风上不松懈，严阵以待，抓好森林防火预警和监测；要加强森林防火宣传教育，把森林防火真正变成人民群众的自觉行为；要严格野外火源管理，防止火种进入山林；要加强森林防火检查督办，发现问题，立即督促整改，坚决消除火灾隐患。

## 我市部署城区控违工作

本报讯 记者闻期骏、通讯员胡泉、冯海燕报道：3月30日，我市召开专题会议，部署中心城区控违拆违工作。副市长曾国平出席。

会上，我市城市管理执法部门通报了一季度中心城区控违工作，温泉办事处负责人介绍控违工作经验，中心城区周边相关乡镇就控违拆违工作表态发言。

据悉，今年一季度，我市先后组织11次集中整治行动，拆除违法建筑197处。通过控违拆违，大量占用城市建设用地的违法建筑物得到清除，提升了我市城市形象。

象，拓展了城市发展空间。然而，随着城区落户项目增多，中心城区不断拓展，一些顶风抢建、跟风抢建的现象仍然存在，亟待解决。

会议要求，要及时及早发现问题，将违建物控制在萌芽状态；要迅速推广温泉办事处经验，继续完善机制，研究相关政策；要加快改善农民居住环境建设，尤其是注重城郊结合部及城中村改造；要加强市区联动力度，组织查处一批、打击一批违法建筑户，为优化我市发展环境，提升城市形象作出贡献。

幕 峰 有机茶

茗门之秀



咸宁市幕山茶业有限公司 幕峰茶庄 电话:0715-8266756 13997516450  
地址:温泉双鹤路5号(禄神大酒店对面往市政府方向150米)

产地:咸安区大幕乡白云山茶场